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Діалог із польськими партнерами 

для пошуку шляхів вирішення 

спільних проблем 

8 березня 2024 року Віце президент Львівської Аграрної палати

Олег Бейзик відвідав Люблінську Аграрну палату, зустрівся і обговорив з

польськими партнерами ситуацію, що склалась у зв’язку з тривалим та

невиправданим блокуванням кордонів польськими фермерами і

мітингувальниками.

Під час зустрічі відбулося вручення звернення Львівської Аграрної

палати стосовно ситуації на кордоні, яке було прийнято на засідання Правління

ЛАП 23 лютого цього року. Реакція від наших сусідів була досить швидка і

доволі конструктивна. Це ще раз засвідчує важливість проведення діалогу для

пошуку шляхів вирішення спільних проблемних питань.

Джерело: Львівська 

Аграрна палата



4

2024 / № 8 (200)

Дрогобицький район підтримує 

аграрний сектор: розпочалися 

виїзні зустрічі з аграріями області

7 березня в Дрогобицькому районі розпочалась робоча зустріч з

аграріями та представниками органів місцевого самоврядування з метою

підвищення рівня інформованості про можливості залучення фінансового

ресурсу для розвитку аграрного бізнесу. Ця зустріч стала частиною циклу

подібних заходів, які заплановано провести в районах області протягом

березня – квітня 2024 року.

Відкрив захід заступник голови Дрогобицької районної державної

адміністрації Ярослав Пецюх.

Учасники зустрічі обговорили широкий спектр питань, пов’язаних з

залученням додаткових фінансових ресурсів для мікро- та малих виробників

аграрної продукції. Зокрема, було розглянуто можливості отримання

фінансової підтримки через державні та обласні програми.

«Через війну змінено логістику та ринки збуту і у багатьох фермерів

виникають питання, як дальше працювати і як втриматись в таких умовах,

щоб зберегти свій бізнес? Сьогодні для аграріїв доступна фінансова

підтримка з державного бюджету у вигляді грантових програм на розвиток

бізнесу та у вигляді дотацій за обробіток до 120 га с/г угідь, за утримання від

3 до 100 голів корів, а також у цьому році надаватиметься підтримка для тих

хто утримує від 5 до 500 голів вівцематок і конематок. З обласного бюджету

цьогоріч виділено 5,2 млн.грн. і основний пріоритет зроблено на підтримку та

розвиток ветеранського аграрного бізнесу шляхом пільгового кредитування»,

– зазначила директор департаменту агропромислового розвитку Тетяна

Гетьман.

Під час зустрічі учасники ознайомились з діючими програми

кредитування від АТ «Ощадбанк», які представив заступник керуючого ТВБВ

242 м. Дрогобич Львівського обласного управління АТ «Ощадбанк» Роман

Будник. Крім цього, вони мали змогу отримати інформацію від заступника

начальника управління реалізації політики зайнятості Львівського обласного

центру зайнятості Руслани Палій про можливості фінансового стимулювання

суб’єктів підприємництва за працевлаштування певних категорій населення.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

В ході зустрічі заступник директора департаменту – начальник управління

економічного аналізу, стратегічного планування, розвитку сільських територій

та фінансово-господарського забезпечення Людмила Гончаренко ознайомила

присутніх з особливостями створення сімейних фермерських господарств.

«Сімейне фермерське господарство реєструється без статусу юридичної особи

за умови, що в його підприємницькій діяльності використовується праця членів

такого господарства, якими є виключно члени однієї сім’ї, які спільно

проживають, пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки», –

зазначила Людмила Гончаренко.

Про те як підготувати кабінет фермера у Державному аграрному реєстрі

для подання заявки на одержання фінансової підтримки розповів Сергій

Замідра – перший заступник голови Всеукраїнської асоціації громад.

Також в межах заходу присутніх ознайомили з вимогами законодавства

про працю в умовах воєнного стану.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Підтримка аграрного сектору: 

робоча зустріч у Львівському районі

13 березня у Львівському районі відбулася робоча зустріч з аграріями та

представниками органів місцевого самоврядування з метою підвищення рівня

інформованості про можливості залучення фінансового ресурсу для розвитку

аграрного бізнесу.

З вітальним словом до учасників заходу звернувся заступник голови

Львівської райдержадміністрації Андрій Ковальський.

В ході зустрічі директор департаменту агропромислового розвитку

облдержадміністрації Тетяна Гетьман інформувала виробників

сільськогосподарської продукції про можливості залучення фінансового ресурсу

з бюджетів усіх рівнів.

З умовами отримання ваучерної підтримки бізнесу від Львівської міської

ради ознайомила Юлія Войтехова, представниця управління економіки

Департаменту економічного розвитку ЛМР.

Про свій досвід участі в програмі грантової підтримки від ФАО розповів

Назар Чепеляк, який за отримані грантові кошти придбав трактор.

Під час зустрічі учасники ознайомились з діючими програми кредитування

від АТ «Ощадбанк», які представила керуюча ТВБВ 10013/03 АТ «Ощадбанк»

Юлія Федик. Крім цього, вони мали змогу отримати інформацію від заступника

начальника управління реалізації політики зайнятості Львівського обласного

центру зайнятості Руслани Палій про можливості залучення грантових коштів в

межах програми «Власна справа», а також фінансового стимулювання суб’єктів

підприємництва за працевлаштування певних категорій населення.

З умовами дотримання безпеки праці під час проведення весняно-

польових робіт та особливостями організації трудових відносин роботодавця та

працівника в умовах воєнного стану ознайомили представники управління

інспекційної діяльності у Львівській області Західного міжрегіонального

управління державної служби з питань праці.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

До 1,5 млн  гривень

на агропідприємницьку 

діяльність ветеранів та ветеранок

Ветерани, члени сімей ветеранів (дружина, чоловік), а також члени сімей

загиблих (померлих) ветеранів війни та Захисників та Захисниць України

можуть отримати на конкурсній основі гранти до 1,5 млн.грн на розвиток

власного бізнесу. Про це повідомив департамент агропромислового розвитку

Львівської облдержадміністрації з посиланням на Український ветеранський

фонд.

Отримати грант можуть:

- Ветерани, члени сімей загиблих ветеранів війни та члени сімей

загиблих Захисників та Захисниць України, які є фізичними особами-

підприємцями;

- Дружина або чоловік ветерана, які є фізичними особами-

підприємцями, у разі, якщо їхні проекти спрямовані на реінтеграцію

ветеранів, збереження та відновлення їхнього фізичного та психічного

здоров’я;

- Юридичні особи, засновники яких є ветерани, члени сімей загиблих

ветеранів війни та члени сімей загиблих Захисників та Захисниць України, які

були зареєстровані не пізніше ніж за рік до отримання фінансової підтримки.

Сума фінансування:

Мінімальна сума на проект – 500.0 тис. грн, максимальна – 1,5 млн. грн.

Детальніше про проєкт та зразки форм документів для подачі заявки за

посиланням: http://surl.li/rlgfn.

Кінцевий термін прийому заявок – 18 березня 2024 року (до 23:59 год).

Умови та обмеження фінансування:

- Фінансова підтримка не покриває витрати на підготовку документів

для участі в конкурсі та інші не пов'язані із реалізацією проєкту витрати, а

також не може бути використана для оплати витрат, що фінансуються за

рахунок інших програм;

- Заборонено фінансувати видатки на заробітну плату.

https://surl.li/rlgfn
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Понад 20 жінок-фермерок

Львівщини пройшли курс 

навчання із вирощування

плодових, городніх культур

6 березня в Інституті сільського господарства Карпатського регіону

НААН відбулося нагородження сертифікатами понад 20 учасниць, які пройшли

курс навчання, що спрямований на набуття практичних навичок щодо

вирощування плодових та городніх культур. Участь в нагодженні взяла також

заступник директора департаменту агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації Людмила Гончаренко.

Безоплатний навчальний курс був передбачений лише для жінок-

фермерок, які вже здійснюють діяльність в сільськогосподарській галузі і тих

жінок, які лише планують розпочати фермерську діяльність та тривав з

19 лютого по 5 березня щоденно.

Окрім навчальної складової та з метою покращення практичних навичок

у вирощуванні плодових та городніх культур в рамках навчання було здійснено

виїзд на фермерське господарство «Королівський горіх».

«Навчальний курс, який успішно пройшли понад 20 жінок-фермерок, є

важливим кроком у підготовці кваліфікованих кадрів для розвитку аграрного

сектору. Це ініціатива, яка не лише сприяє покращенню практичних навичок у

вирощуванні сільськогосподарських культур, але й надає можливості для

майбутнього росту та розвитку власних господарств. Після закінчення

навчання жінки-фермерки зможуть ефективніше впроваджувати інноваційні

методи у своїх господарствах та активно сприяти розвитку аграрного сектору в

регіоні”, – наголосила Людмила Гончаренко.

Нагадуємо, що проєкт з безоплатного навчання відбувся за підтримки

Японського агентства міжнародного співробітництва (ЛСА) та спрямований на

підготовку кадрів (жінок-фермерів) для розвитку аграрного сектору та

визначення подальших заходів підтримки реконструкції сільськогосподарського

виробництва та оцінки потреб широкомасштабної підтримки продовольчої

галузі.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Весняна посівна у Львівській області 

розпочалася на три тижні раніше

В окремих районах Львівської області розпочато сівбу ранніх ярих

зернових і зернобобових культур. Завдяки теплій погоді в другій половині зими,

цьогоріч посівна в регіоні розпочалась майже на 3 тижні раніше, ніж рік тому,

повідомляє департамент агропромислового розвитку Львівської ОВА.

«Засіяні перші площі ярою пшеницею та ярим ячменем у

Червоноградському та Стрийському районах області. Сівба гороху та вівса

орієнтовно розпочнеться за 1,5-2 тижні», – вказується в повідомленні.

За оперативними даними департаменту, в комерційному секторі площа

сівби ранніх зернових і зернобобових культур (ярої пшениці, ярого ячменю,

вівса, гороху) становитиме у 2024 р.14,5 тис. га, або 3% до структури загальної

посівної площі. За всіма категоріями господарств площа становитиме 44,1 тис.

га, або 6% до загальної посівної площі Львівської області. Також зазначається,

що цього року посіви під озимими культурами на Львівщині збільшились на

2,9%, насамперед за рахунок розширення площ під озимою пшеницею (на

2,8%), озимим ячменем (на 8,2%) та озимим житом (на 3,1 %). В структурі

посівів ярих культур очікується насамперед збільшення площ під технічними

культурами, тоді як рекордсменом за зменшенням посівних площ може стати

кукурудза.

Джерело: www.agrotimes.ua

м. ЛЬВІВ
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Кабмін змінив Типовий договір 

оренди землі

На засіданні Кабінету Міністрів України ухвалено рішення, які вплинуть

на землевласників та користувачів. Про це повідомляє ЛігаБізнесЗакон. Так,

уряд вніс зміни до:

– Типового договору оренди землі, затвердженого постановою Кабінету

Міністрів України від 03.03.2004 р. №220;

– постанови КМУ від 22.09.2021 р. №1013 «Деякі питання підготовки до

проведення та проведення земельних торгів для продажу земельних ділянок та

набуття прав користування ними (оренди, суперфіцію, емфітевзису)»;

– Порядку консервації земель, затвердженого постановою Кабінету

Міністрів України від 19.01.2022 р. №35.

Ці акти привели у відповідність до Земельного Кодексу України та інших

законів України. Зокрема, у Типовому договорі оренди землі передбачено, що у

разі передачі в оренду земельної ділянки (земельних ділянок) державної

власності акціонерному товариству, товариству з обмеженою відповідальністю,

100 відсотків акцій (часток) у статутному капіталі якого належать державі, яке

утворилося шляхом перетворення такого державного підприємства і є його

правонаступником, строк дії договору оренди землі становить 50 років.

Розмір орендної плати в такому випадку становитиме не менш як

12 відсотків нормативної грошової оцінки земельної ділянки або не менш як

12 відсотків нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по АРК або

області, якщо нормативну грошову оцінку земельної ділянки не проведено.

У Порядку консервації земель доповнено перелік земельних ділянок, що

підлягатимуть консервації, земельними ділянками, забрудненими хімічними

речовинами внаслідок надзвичайних ситуацій та/або збройної агресії та

бойових дій під час дії воєнного стану, а також земельними ділянками, на яких

розташовані військові інженерно-технічні та/або фортифікаційні

споруди, повідомив Тарас Мельничук, представник Уряду в парламенті.

Джерело: www.agravery.com
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області

Платник податків може переглянути 

свої особові рахунки із сплати податків, 

зборів та інших платежів в 

«Електронному кабінеті»

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області нагадують, що у

меню «Стан розрахунків з бюджетом» приватної частини Електронного кабінету

платник податків має доступ до своїх особових рахунків із сплати податків,

зборів та інших платежів. При зверненні до зазначеного меню відображається

зведена інформація станом на момент звернення, що містить інформацію по

кожному виду платежу, зокрема, бюджетний рахунок на поточну дату.

Меню «Стан розрахунків з бюджетом» приватної частини Електронного

кабінету надає можливість фізичним особам після ідентифікації за допомогою

платіжної системи сплатити податки, збори, платежі за допомогою платіжної

карти або за допомогою QR-коду. Для юридичних осіб можливість сплати

податків, зборів та платежів через Електронний кабінет не реалізована.

Джерело: www.grain-forum-elevator.com
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Джерело: Міністерство економіки України

Уряд запускає програму 25% компенсації вартості сільгосптехніки

українського виробництва. Відповідне рішення було ухвалене на засіданні

Кабінету Міністрів України 8 березня 2024 року.

“Підтримка національного виробника, стимулювання попиту на

продукцію й товари, зроблені в Україні, – основа нашої державної політики.

Запровадження програми компенсації 25% вартості української

сільгосптехніки, яку купують наші аграрії, – лише одна з програм такої

підтримки. На її реалізацію ми заклали в бюджет цього року 1 млрд грн.

Надалі плануємо розширити дію програми на інші види техніки вітчизняного

виробництва. Виготовляти українське, купувати українське, розвивати

українську промисловість - це наш шлях до економічного зростання та

самозарадності”, – зазначила Перший віцепрем’єр-міністр України - Міністр

економіки Юлія Свириденко.

Перелік постачальників агротехніки, вартість якої може бути частково

компенсована за умовами програми, почне формуватись після вступу в дію

рішення Уряду та буде оприлюднений на офіційному веб-сайті Міністерства

економіки.

Для отримання часткової компенсації вартості сільгосптехніки аграріям

необхідно буде придбати техніку вітчизняного виробництва та подати до

уповноваженого банку заявку на компенсацію і підтвердні документи.

Уряд запускає програму 25% 

компенсації вартості сільгосптехніки 

українського виробництва
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Джерело: www.buh.ligazakon.net

Уряд розширив умови надання 

грантів на розвиток садівництва

Уряд ухвалив постанову №241 «Про внесення змін до постанови Кабінету

Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738», яка розширює умови надання

грантів за програмою «єРобота» на розвиток садівництва, ягідництва та

виноградарства та тепличного господарства. Документ підготовлений

Міністерством аграрної політики та продовольства України.

Зокрема, пропонується змінити умови щодо висадки та облаштування

насадження на земельній ділянці або на суміжних ділянках. Згідно з новими

нормами, надання грантів доповнюються таким змістом:

• гранти надаються для висадки та облаштування насадження на

земельній ділянці або на суміжних земельних ділянках, загальна площа

якої/яких становить від 1 до 25 гектарів;

• допускається розташування між земельними ділянками господарських

шляхів, прогонів, полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень,

рубежів (річок, струмків, каналів, лісосмуг, рослинних смуг, дерев, стежок,

рівчаків, ярів, заболочених земель).

• збільшено розмір компенсації вартості проєкту висадки винограду до

330 тисяч гривень на гектар насаджень.

Отримати електронні документи від Пенсійного фонду онлайн можна на

вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України (ПФУ).

Сервіс доступний для користувачів, які увійшли на портал ПФУ за

допомогою кваліфікованого електронного підпису (КЕП) або банківської картки

ID.GOV.UA.

Водночас роботодавець може сформувати запит на витяг з електронної

трудової книжки тільки у випадку, коли застрахована особа самостійно створила

запис щодо надання згоди на її отримання роботодавцем.

Для формування переліку роботодавців, яким користувач дозволив отримати

електронну трудову, необхідно скористатися в пункті меню «Доступ до ЕТК»

функцією «Додати», за якою відкривається екранна форма:

-код за ЄДРПОУ – увести вручну;

- назва страхувальника – автоматично заповнюється за даними Єдиного

реєстру страхувальників.

Як отримати витяг з електронної трудової книжки

Джерело: Пенсійний Фонд України
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Джерело: www.buh.ligazakon.net

Реорганізація внаслідок виділу 

юрособи може бути підставою                   

для дострокового розірвання 

договору оренди земельної ділянки

Велика Палата Верховного Суду України відступила від правового

висновку щодо правової природи виділу. Для виділу притаманна характерна

ознака реорганізації – перехід майна, прав та обов’язків юридичної особи, що

реорганізується, до її правонаступника. При цьому обсяг правонаступництва

визначають тим майном, правами та обов’язками, які передаються за

розподільчим балансом, тобто має місце парцелярне (часткове)

правонаступництво.

Отже, виділ є видом реорганізації, який не має наслідком припинення

юрособи, яка реорганізується, оскільки остання залишається суб’єктом права,

однак зі зменшеним обсягом майна, прав та/або обов’язків.

Так, передача орендарем за договором оренди земельної ділянки

державної та комунальної власності права оренди такої земельної ділянки

реорганізованій внаслідок виділу з нього юрособі за розподільчим балансом є

відчуженням цього права, що суперечить забороні, передбаченій ч. 1 ст. 81

Закону України “Про оренду землі”, а тому є підставою для дострокового

розірвання договору оренди земельної ділянки.

В такому випадку власник може заявити негаторний позов, тобто просити

суд усунути перешкоди в користуванні та розпорядженні відповідним об’єктом,

зокрема шляхом повернення останнього (cт. 391 Цивільного кодексу України та

ч.2. ст.152 Земельного кодексу України).

https://ips.ligazakon.net/document/t980161?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=cons13
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Надходження плати за землю

до місцевих бюджетів Львівщини 

збільшилися на 30 відсотків 

у порівнянні з минулим роком

У Головному управлінні ДПС у Львівській області повідомили, що

надходження плати за землю у січні - лютому 2024 року становили 335,1 млн

грн, що в порівнянні з відповідним періодом 2023 року на 75,6 млн грн або на

29,1 відс. більше.

Зокрема, у лютому 2024 року надійшло 197,4 млн грн цього податку.

У порівнянні з відповідним періодом 2023 року надходження збільшилися на

31,2 відс. або на 47,0 млн гривень.

Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області
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Джерело: Перший український міжнародний банк

ПУМБ та ALFA Smart Agro 

запровадили нову партнерську 

програму кредитування 

для українських аграріїв

Перший Український Міжнародний Банк (ПУМБ) спільно з провідним

українським виробником засобів захисту рослин та мікродобрив ALFA Smart

Agro об’єднались у новій партнерській програмі, аби запропонувати аграріям

кращі умови на придбання ЗЗР та мікродобрив.

Відтепер представникам агробізнесу у ПУМБ стане доступне придбання

продукції ALFA Smart Agro за пільговою відсотковою ставкою від 3,5% для

кредитів терміном до чотирьох місяців та до 12,8% для кредитів на рік.

Серед інших переваг фінансування – простий і прозорий процес, який не

вимагає проведення оцінки та нотаріального оформлення заставного майна, та

передбачає комфортний графік погашення, адаптованого до сезонності. Що

важливо, комісія за надання кредиту також відсутня.

Програма стане у нагоді агровиробникам, які слідкують за новаціями та

прагнуть до ефективного підвищення врожайності своїх господарств. Компанія

ALFA Smart Agro входить до переліку лідерів ринку засобів захисту рослин та

мікродобрив завдяки передовим розробкам із унікальними формуляціями, які не

мають аналогів, а її препарати вже декілька років поспіль – №1 за площами

застосування в Україні.

Джерело: www.agrochallenge.kyiv.ua/ua
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Джерело: www.ukragroconsult.com/conference/black-sea-grain-kyiv-2024/

Оновлена форма декларації з податку 

на прибуток: перше подання

16 лютого 2024 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів України

від 04.01.2024 р. № 6 «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з

податку на прибуток підприємств», зареєстрований у Міністерстві юстиції

України 18.01.2024 р. за № 93/41438

Платники податку на прибуток матимуть змогу подати Декларацію за

оновленою формою, починаючи зі звітного (податкового) періоду - півріччя

2024 року.

Джерело: Державна податкова служба України
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Насінництво є найбільш 

інвестиційно привабливим 

в аграрному секторі економіки

Насінництво є пріоритетним і найбільш перспективним напрямом

інноваційного розвитку сільського господарства України. Крім того, воно є

найбільш інвестиційно привабливим в аграрному секторі економіки, хоч при

цьому досить імпортозалежним, зауважив член-

кореспондент НААН Олександр Захарчук, виступаючи на засіданні круглого

столу «Ринок насінництва: виклики та перспективи», що відбувся 6 березня

2024 року у Києві. Організатори заходу – Програма USAID з аграрного та

сільського розвитку – АГРО за участі Національного наукового центру

“Інститут аграрної економіки”.

У своїй доповіді «Стан та перспективи розвитку насінництва зернових,

олійних та бобових культур» він, зокрема, зазначив, що у структурі посівних

площ зернові, бобові та олійні культури складають 85-90 % від загальних

посівів.

При цьому для щорічної сівби в межах 15-16 млн га зернових та

зернобобових культур необхідно мати близько 2,5-2,8 млн т насіння нових

високопродуктивних сортів і гібридів. За розрахунками науковців Інституту

аграрної економіки, це – 0,7-1,0 млн т насіння ярих та 1,5-1,8 млн т насіння

озимих зернових.

Для посіву олійних культур у межах 8-10 млн га необхідно близько 220-

250 тис. т кондиційного насіння.

Загальне виробництво насіння в Україні оцінюється у

2,7 млрд дол. США, включаючи кондиційне на суму близько

1,0 млрд дол. США При цьому частка насіння зернових, бобових та олійних

від загального кондиційного насіння складає 90-95 %, тобто 0,9-

0,95 млрд дол. США, поінформував Олександр Захарчук.

Решта – насіння «для власних потреб» або насіння фермера – оцінюється

у 1,7 млрд дол. США. З них близько половини вартості – 0,8-

1,0 млрд дол. США – складає насіння зернових, зернобобових та олійних

культур.

В грошовому виразі частка насіння зернових, зернобобових та олійних

культур складає близько 70 % від загальних витрат на насіння.
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Джерело: ННЦ “Інститут аграрної економіки”

Для вирішення існуючих проблем законодавчого забезпечення

насінництва в Україні, вважає Олександр Захарчук, вкрай важливо із

залученням усіх зацікавлених сторін, а саме: держави, селекціонерів,

науковців, виробників насіння та інших внести зміни до чинного

законодавства та нормативно-правових документів з метою:

• удосконалення правових норм та аспектів сплати роялті в Україні

враховуючи досвід їх використання у країнах ЄС та інших передових країнах

світу;

• запровадження обов’язкового декларування сортових виробничих

посівів сільськогосподарськими товаровиробниками, які є власниками землі

сільськогосподарського призначення площею від 25 га та більше (для

картоплі – від 10 га);

• розроблення чіткого механізму отримання ліцензійних платежів на

основі реального відображення використання вартості насіння і садивного

матеріалу, використовуючи ліцензійні й субліцензійні угоди, та селекційних

платежів за Farm Saved Seed – насіння для власних потреб, й їх реєстрацію

незалежним органом обліку, нагляду та контролю;

• підвищення ролі професійних громадських організацій України в

частині реєстрації ліцензійних угод та виплат роялті, а також контролю,

реєстрації та введення бази насіннєвих й товарних посівів у розрізі сортів та

гібридів;

• збільшення надходження коштів за рахунок сплати ліцензійних та

селекційних платежів для продукування нових високопродуктивних й

якісних сортів національної селекції; передбачення підтвердження сплати

роялті та/або виплат за FSS (селекційних платежів) як умови державної

підтримки за відшкодування вартості насіння/садивного матеріалу

національної селекції;

• визначення та реалізації державних протекціоністських заходів щодо

захисту вітчизняного ринку селекції та насіння від іноземної експансії.

У рамках заходу, що мав за мету проаналізувати больові точки ринку

насінництва та процедурні проблеми, які стримують розвиток галузі, було

розглянуто: інструменти розвитку регуляторного середовища та «правил

гри» на ринку; механізми стимулювання інвестицій в розвиток насінництва

(системи сплати роялті, селекційних платежів) та інші питання.

За результатами обговорення учасники круглого столу дійшли згоди

про необхідність подальшого проведення
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Hа що потрібно звернути увагу 

при купівлі насіннєвого матеріалу

Дачники та городники з приходом перших весняних днів починають

активно готуватись до весняного посіву. Насіння овочів, квітів та інших

сільськогосподарських рослин представлені у багатьох супермаркетах,

спеціалізованих магазинах, ринках тощо. Як же обрати посівний матеріал? Від

цього багато в чому залежить успішність майбутнього врожаю.

Держпродспоживслужба радить споживачам ретельно ознайомитися із

супровідними документами, які реалізатори повинні пред’явити на вимогу

покупця. Зазначені документі засвідчують сортові та посівні якості насіння і

мають містити таку інформацію:

- назва підприємства;

- адреса де придбано насіння;

- культура;

- сорт (гібрид);

- рік врожаю;

- номер партії;

- схожість;

- чистота;

- вологість;

- походження насіння;

- термін дії сертифікату, на основі якого здійснювалась перевірка

посівних якостей насіння.

Ці документи, повинні зберігатись за місцем торгівлі протягом строку

чинності документів за результатами аналізу щодо посівних якостей та

пред’являтися за вимогою.

Пакетик з насінням має бути виготовлений з міцного якісного паперу та

охайно склеєним. При розкритті пакетика намагайтесь не пошкодити місце, на

якому вказаний номер партії.

Обов’язково зберігайте квитанцію (фіскальний чек) на придбаний товар

та пакети на яких зазначено номер партії використаного насіння.
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Якісне зерно – запорука врожаю

Якісне насіння – одна із головних умов отримання високої врожайності.

Адже багаторічні дослідження показують, що лише за рахунок сорту можливо

досягти збільшення урожаю на 20-30 відсотків. Це є найдешевшим важелем

впливу на стабілізацію виробництва та підвищення врожайності

сільськогосподарських культур.

Держпродспоживслужба нагадує, що відповідно до статті 15 Закону

України «Про насіння і садивний матеріал» насіння і садивний матеріал

вводяться в обіг після їх сертифікації.

Сертифікати на насіння або сертифікати на садивний матеріал можуть

бути видані, якщо:

- насіння та/або садивний матеріал належить до сорту, занесеного до

Реєстру сортів рослин України;

- насіння за сортовими або посівними якостями відповідає вимогам

законодавства у сфері насінництва та розсадництва;

- садивний матеріал за сортовими або товарними якостями відповідає

вимогам законодавства у сфері насінництва та розсадництва.

Враховуючи наближення весняної посівної кампанії, хочемо звернути

увагу суб’єктів господарювання на особливості придбання насіння ярих

культур.

Обираючи насіння, потрібно врахувати, що відповідно до статті 38 Закону

України «Про охорону прав на сорти рослин» сорти, не внесені до Реєстру

сортів рослин України, забороняється поширювати в Україні, якщо інше не

встановлено законом. Тому, перед придбанням насіння необхідно перевірити чи

занесений певний сорт чи гібрид до Державного реєстру сортів рослин,

придатних для поширення в Україні, який знаходиться на сайті Міністерства

аграрної політики та продовольства України.

Також, при виборі сорту радимо враховувати природно-кліматичні умови

вирощування сільськогосподарських культур та надавати перевагу сортам, які

рекомендовані для вирощування у певній зоні. У Державному реєстрі сортів

рослин, придатних для поширення в Українію, стосовного кожного сорту

зазначено рекомендовану зону для вирощування.
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Законодавством передбачено, що кожна партія насіння для реалізації

повинна супроводжуватися двома сертифікатами, що засвідчують його сортові

та посівні якості. Тому, споживачеві варто звернути увагу на наявність у

продавця цих документів на насіння, яке він планує придбати.

Інформацію про чинність зазначених сертифікатів можна перевірити в

Реєстрі сертифікатів на насіння та/або садивний матеріал, який оприлюднено на

офіційному вебпорталі Міністерства аграрної політики та продовольства

Україниу.

На основі цих сертифікатів продавець зобов’язаний виписати супровідні

документи, які визначені згідно з ДСТУ 2240-93 «Насіння

сільськогосподарських культур. Сортові та посівні якості. Технічні умови», а

саме:

- «Атестат на насіння» – добазове та базове насіння;

- «Свідоцтво на насіння» – сертифіковане насіння;

- «Свідоцтво на гібридне насіння» – насіння гібридів першого покоління.

У разі перепродажу посередник (перекупник) виписує нові супровідні

документи на насіння (під свою відповідальність).

Також просимо звернути увагу, що будь-яка партія добазового, базового та

сертифікованого насіння першої генерації, що призначена для реалізації,

повинна супроводжуватись етикетками встановленого зразка. Етикетка повинна

містити всю необхідну інформацію про партію насіння: суб’єкт, культура, сорт,

категорія/генерація, номер партії, маса, місяць та рік пакування, відомість щодо

протруєння.

Для кожної категорії (генерації) використовуються різні кольори етикеток:

- для добазового насіння – білий з фіолетовою смужкою завширшки

10 міліметрів, розміщеною по діагоналі з лівого нижнього кута етикетки;

- для базового білий;

- для сертифікованого насіння першої генерації, гібридів першого

покоління – блакитний;

- для сертифікованого насіння другої генерації, наступних генерацій –

червоний;

- для суміші насіння – зелений;

- для неостаточно сертифікованого насіння – сірий.

Кожна етикетка має свій номер і під час сертифікації партії насіння до

сертифікату, що засвідчує посівні якості, вносяться номера етикеток, які були

використані для маркування даної партії насіння. Тобто, під час купівлі насіння

можливо проконтролювати чи відповідають номера етикеток відповідній партії.
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Як забезпечити вдалий старт для сої

Щоб отримати рівномірні й дружні сходи сої, насіннєве ложе треба якісно

підготувати. Рання сівба подовжує строк проростання насіння, а пізня призводить

до ураження його хворобами та шкідниками, пише журнал The Ukrainian Farmer.

Сіяти сою потрібно, коли ґрунт добре прогріється і на глибині загортання

насіння середньодобова температура становитиме 11-12 °C. Це третя декада

квітня – перша декада травня. Починають сіяти з більш пізньостиглих сортів і

закінчують скоростиглими.

Оптимальна густота стояння рослин перед збиранням становить 500-650

тис. шт./га. Для одержання такої густоти ценозу за ширини міжрядь 45 см

потрібно висівати 600–750 тис. шт./га схожих насінин ранньостиглих сортів, 550–

650 тис. шт./га – середньоранніх і середньостиглих.

За звичайного рядкового способу сівби з шириною міжрядь до 15 см норму

висіву збільшують на 15–20%. Проте в посушливих умовах доцільно збільшити

норму висіву на 5-10% для компенсації зниження польової схожості насіння від

несприятливих чинників. Правильно підібрана норма висіву є підґрунтям

майбутньої урожайності сої.

Крім того, оптимальна норма дасть змогу знизити витрати на виробництво,

адже вартість насіння – одна з найголовніших статей витрат. Глибина загортання

насіння за достатнього зволоження верхнього шару ґрунту становить 3-4 см, у

разі пересихання посівного шару її доцільно збільшити до 5-6 см.

За недостатнього зволоження ґрунту під час сівби обов’язковим

технологічним заходом є коткування. Його можна не проводити, якщо ґрунт

достатньо вологий і планується досходове боронування для вирівнювання

поверхні ґрунту після сівби, а також знищення паростків бур’янів.
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Експерти розповіли, як розірвати 

договір оренди досудовим шляхом

Найпростіший спосіб – дочекатися кінця строку дії договору, а після

закінчення укласти договір уже з новим орендарем на вигідніших для вас

умовах. Проте цей спосіб буде прийнятний для вас лише в тому разі, якщо до

закінчення строку дії договору оренди залишається небагато часу. Про

це повідомляє Земельний фонд України, пише agronews.ua.

Якщо ж чекати довго, і ви не хочете цього, прочитайте уважно текст

договору. У багатьох договорах оренди землі прописують умови, за яких

договір оренди допустимо розірвати в односторонньому порядку.

Зокрема, однією з таких умов в договорі оренди паю може бути перехід

права власності на орендовану земельну ділянку до іншої особи. Така умова

має бути чітко прописана в договорі, і тоді ви як спадкоємець маєте право

розірвати його в односторонньому порядку.

Також будь-який договір можна розірвати за згодою сторін. Якщо ви

взаємно домовитися з орендарем про розірвання договору, можете

скористатися таким способом.

Проте пам’ятайте, що у разі розірвання договору оренди землі за згодою

сторін кожна сторона має право вимагати в іншої сторони відшкодування

завданих збитків.

Джерело: www.agronews.ua
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Як корові отримати максимум 

енергії з корму

Молочна корова має два головних джерела енергії: NDF (клітинні

стінки) і крохмаль. Про це у тематичній статті на agrotimes.ua повідомляє

консультант компанії Schaumann Ян Роусек.

Як жуйні тварини корови історично брали основну частину енергії саме

з клітинних стінок. Потім ми захотіли отримувати більше молока, та стали

пропонувати їм крохмаль ‒ а це неприродно для корів.

При цьому в 1 кг NDF стільки ж енергії, як і в 1 кг крохмалю. Питання

лише в тому, скільки енергії може видобути корова. Власне ефективність

раціону залежить від відсотка перетравлення цих двох компонентів.

NDF заповнює рубець, це – те, що жує молочна корова. Чим старше,

вище рослина, тим товщі стінки й більше в них лігніну, тим важче вони

перетравлюються в організмі корови. Чим більше NDF перетравлює корова,

тим економічно ефективнішим є раціон.

Сьогодні в Україні основним кормом для корів є кукурудзяний силос, а

він ‒ основне джерело крохмалю в раціонах ‒ близько 40%. Та кукурудзяний

крохмаль дуже важко засвоюється. Тому важливо збирати кукурудзяний

силос у фазу, коли зерно незріле, а також використовувати спеціальні

ферментаційні продукти.

Крім того, засвоюваність крохмалю залежить від гібриду кукурудзи, від

типу зерна. Нормальний кукурудзяний силос містить 50% зерна і близько

30% крохмалю, але лише в деяких видів гібридів. Це залежить від

співвідношення зерна й інших частин рослини, від висоти зрізу. Наприклад,

із FAO кукурудзи 140 вміст крохмалю буде близько 45%, із FAO 230 ‒ 27-

28%.

Важливий момент, що впливає на засвоюваність, ‒ подрібнення зерна.

Так, ціле зерно з тоненькою подряпиною практично не засвоюється (4-5%).

Повністю ж подрібнене зерно в кукурудзяному силосі засвоюється за

24 години на 70-80%. Якщо ретельно не подрібнювати зерно, воно

проходитиме шлунок корови транзитом: аналізи кала показують наявність у

ньому до 15% крохмалю ‒ тобто близько 2-2,5 кг зерна пройшли транзитом.

Оптимальний час для збирання якісних кормів, насамперед бобових,

‒ за досягнення 30 см заввишки. Не треба чекати, коли вони зацвітуть.



26

2024 / № 8 (200)

Джерело: www.agrotimes.ua

Ситуація з кукурудзою набагато складніше. Її треба збирати, коли суха

речовина в межах 28-32%. Для цього можна зібрати, до прикладу, фуру, виміряти

суху речовину, і тоді вже ухвалювати рішення, чи доцільно починати жнива, чи ні.

У спекотні роки виникає проблема: вміст сухої речовини зростає на 1,2% на добу,

тоді як у середньому це 0,3-0,5% на добу. Отже, зі збиранням кукурудзи треба

вкластися в чотири-сім днів. Використовуйте гібриди різних термінів дозрівання.

Одна з частих помилок ‒ погане ущільнення матеріалу. Зважайте, що від

початку трамбування шар має бути заввишки 10-15 см.

Проти вторинної ферментації необхідно обов’язково використовувати

консервант, який тримає хоча б п’ять-вісім днів.

Джерело: Держпродспоживслужба України

Визначення якості посівного матеріалу

Щоб отримати гарний врожай особливо важливо впевнитись в належній

якості насіннєвого матеріалу. У сучасному сільськогосподарському виробництві

високоякісному насінню необхідно приділяти особливу увагу, оскільки саме від

цього здебільшого залежить майбутній урожай. Перевірка посівних якостей

насіння перед посівом є необхідною умовою для одержання гарного врожаю

сільськогосподарських культур.

Для підтвердження якості посівного матеріалу, в тому числі отриманого від

власного врожаю, Держпродспоживслужба рекомендує дослідити насіння в

лабораторних умовах на показники якості та безпеки, а саме:

• енергії проростання;

• схожості;

• чистоти;

• вологості;

• маси 1000 насінин;

• зараженості хворобами та шкідниками.

Таке дослідження гарантовано покаже наскільки посівний матеріал якісний,

можна його сіяти чи краще замінити взагалі. Адже якщо посіяне насіння не зійде

чи зійде, але дасть неоднорідні сходи, то жодні добрива чи засоби захисту рослин

ситуацію особливо не врятують.

Держпродспоживслужба інформує, що визначати посівні якості насіннєвого

матеріалу варто тільки в лабораторіях, які уповноважені Національним

агентством з акредитації України згідно з вимогами ДСТУ EN ISO/IEC

17025:2019 «Загальні вимоги до компетентності випробувальних та

калібрувальних лабораторій».

Для перевірки якості насіннєвого матеріалу звертайтесь до державних

установ , що належать до сфери управління Держпродспоживслужби.
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На Львівщині фермер вирощує 

яблука за інноваційними 

технологіями

Перебуваючи на старті садівничої стежки, важливо завжди бути

готовим до змін і до впровадження інноваційних технологій на практиці.

Закласти сад та вирощувати його десятки років без змін – шлях в нікуди,

впевнені засновники фермерського господарства «Флора-Захід», що на

Львівщині. Детальніше про високоінтенсивний сад на V-подібній шпалері

читачам журналу «Садівництво та Овочівництво. Технології та

Інновації» розповів директор господарства «Флора-Захід» Олександр

Левосюк, пише agronews.ua

Тут на своєму досвіді переконалися, наскільки важливим є прагнення

до самовдосконалення через постійний аналіз ринку, тенденцій тощо.

Минулого року тут заклали нові насадження за високоінтенсивною

технологією та зробили крок вперед у своєму розвитку.

Фермерське господарство «Флора-Захід» спеціалізується на

вирощуванні яблук. 2009 року тут заклали перші квартали яблуневого саду

такими сортами, як Флоріна, Айдаред, Еліза, Голден, які тоді були популярні.

2018 року провели сортозаміну, тому що на ринку з’явилися нові

перспективні сорти. Тоді в господарстві висадили Галу, Ред Джонапринц,

Фуджі, Ред Чіф. Нині площа яблуневих насаджень становить 40 гектарів.

Найбільшу частину займає сорт Ред Джонапринц.

“Ред Джонапринц мені найбільше подобається з-поміж інших сортів.

Це червоне яблуко, на яке тримається висока ціна на ринку збуту, якщо

порівнювати з іншими сортами. Плоди цього сорту смачні. Подобається він

також у догляді. Тому, на мою думку, це найкращий сорт із тих, що ми

вирощуємо”, – ділиться Олександр Левосюк.

Загалом, коли обирали сорти для промислового вирощування, то

орієнтувалися на такі критерії, як урожайність, стійкість до хвороб та

шкідників, можливість вигідної реалізації на внутрішньому та зовнішньому

ринках тощо.

Для цього також аналізували ринок, читали аналітичні матеріали,

спілкувалися з агроконсультантами, аналізували, що відбувається у галузі

вирощування яблук загалом. У результаті дійшли висновку, що сорт номер

один у світі – це Гала з різними клонами.
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“За результатами роботи можу сказати, що Гала на внутрішньому ринку не

така популярна, як на зовнішньому. Споживачі більш охоче купують інші сорти

яблук. Тому загалом ми дібрали такий сортовий склад для своїх насаджень, щоб

можна було працювати і на внутрішньому ринку, і на зовнішньому. Галу до

початку повномасштабної війни, до речі, спрямовували на експорт”, – зауважує

керівник господарства.

Серед лідерів за врожайністю в господарстві «Флора-Захід» – Гала та Ред

Джонапринц. До слова, саджанці купували в польських розсадниках.

“Для нас як для виробників якісних плодів важливими елементами

технології вирощування є вибір нових високопродуктивних сортів,

використання карликових підщеп та утримання саду на спеціальній шпалері,

про яку я розповім далі”, – каже директор господарства.

Важлива перевага господарства «Флора-Захід» – зручне розміщення з

логістичного погляду. Так, підприємство розташоване безпосередньо біля траси

Київ – Чоп, орієнтовно за 30 км від Львова і за 60 км від Польщі, у районі, де

давно розвивається садівництво.

Зокрема, недалеко, у с. Неслухів, розташована Львівська дослідна станція

Інституту садівництва НААН України. Тому Львівщина, за словами керівника

господарства, – край із давніми традиціями садівництва. Також це достатньо

екологічний регіон. Поблизу немає небезпечних виробництв.

Завдяки зручному географічному розташуванню господарства та

сприятливим погодним умовам, зокрема рельєфу, ризики втрати врожаю через

несприятливі погодні умови мінімальні. А особливий мікроклімат, за словами

директора, надає фруктам вираженого смаку, який подобається споживачам.

Джерело: www.agronews.ua
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

З 7 до 13 березня спостерігали похолодання порівняно з минулим періодом,

однак середньодобові температури повітря перевищували кліматичні показники

(-1,7 °С у І та 0,1 °С ‒ ІІ декадах). Вони знаходилися в межах 0,9‒6,5 °С, що на

2,6‒8,2 °С вище від норми. Максимальна температура повітря дорівнювала

13,5 °С (10 березня), мінімальна ‒ -3,1 °С (9 березня), строкова температура на

глибині ґрунту 5 і 10 см ‒ 5,5 °С (12.03).

Опади в вигляді дощу й мокрого снігу випали в кількості 6,2 мм. Ґрунт

(сірий лісовий поверхнево оглеєний) залишається сильно зволоженим,

8‒9 березня відзначили його промерзання на глибину 1‒3 см.

У І декаді березня середньодобова температура повітря дорівнювала 5,0 °С,

опадів випало 11,7 мм (78 % від норми).

Стан посівів

Зниження температур нижче від біологічного мінімуму сповільнило ростові

процеси. Рослини пшениці озимої сорту Естафета миронівська за сівби 2 жовтня

(сівозміна відділу технологій у рослинництві) й надалі залишаються в фазі 22‒25

ВВСН, або в ІІІ етапі органогенезу, довжина конуса росту становить 1,1‒1,2 мм.

Фітосанітарний стан озимих культур

При обстеженні посівів озимих зернових культур на листках нижнього, а

подекуди й середнього ярусу виявлено розвиток септоріозу, ринхоспоріозу. Слід

зазначити, що хворобами уражено 2,5−5,0 % рослин.

Надзвичайно актуальним залишається повсякденний моніторинг за

фітосанітарним станом для недопущення запізнення з обробкою фунгіцидами.

Потрібно постійно проводити обстеження посівів озимих зернових на

наявність мишоподібних гризунів навесні. На обстежених полях їх кількість була

менша від ЕПШ і становила 1‒2 колонії на 1 га. За ЕПШ 3‒5 колоній на 1 га

мишоподібних гризунів слід продовжити боротьбу з ними.

При застосуванні пестицидів потрібно дотримуватися правил техніки

безпеки та рекомендацій щодо певного препарату (норма витрати, температура

внесення, фаза культури і бур’янів, стресовий стан посівів (посуха, надмірно

зволожений ґрунт, пошкодження приморозками, шкідниками, хворобами)).
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Джерело: www.kurkul.com

Дрібні фермери можуть отримати 

часткову компенсацію

за придбання насіння сої

Асоціація “Дунайська соя” продовжує цього року реалізацію «Проєкту

підтримки малих фермерів, що вирощують сою» за рахунок власного

фінансування організації. Про це повідомила Анастасія Радюк, керівниця Проєкту

та менеджерка з якості «Дунайської Сої».

Проєкт передбачає отримання часткової компенсації 15% від вартості

придбаного оригінального сертифікованого насіння не-ГМ сої під посівну

кампанію 2024 року. Як і минулого року учасниками можуть бути агровиробники

всіх регіонів України із загальним земельним банком до 1 000 га, що не входять до

структури агрохолдингів, кінцевими бенефіціарними власниками яких є

громадяни України.

Під часткову компенсацію підпадає оригінальне сертифіковане насіння не-

ГМ сої вітчизняної та іноземної селекції. Обрані сорти мають бути внесені до

Державного реєстру сортів рослин придатних для поширення в Україні та мати

сертифікат, що засвідчує сортові якості насіння.

У 2023 році завдяки Проєкту компенсацію загальною сумою понад 2 млн

грн отримали 30 невеликих фермерів у 11 регіонах України. У рамках другого

етапу Проєкту, Асоціація забезпечила учасників наборами експрес-тестів для

якісного аналізу з визначення ГМО, а також практичним тренінгом щодо їх

використання.

Подача документів на участь у Проєкті підтримки малих фермерів, що

вирощують не-ГМ сою розпочинається 1 квітня 2024 року. Деталі проєкту за

посиланням: https://www.donausoja.org/uk/soya-farmers-support-in-ukraine/
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Програма USAID АГРО та компанія Frendt LLC запустили проєкт, що

дає змогу фермерам випробувати на практиці всі переваги інноваційних

послуг із точного землеробства, заощаджуючи при цьому до 80%.

Проєкт поширюється на впровадження технологій із:

- автоматизованого водіння – дозволяє підвищити точність проходу між

рядами, оптимізувати рух техніки та зменшити вплив людського фактору;

- диференційного внесення добрив – передбачає оптимізацію їх

використання для досягнення найкращих показників врожайності на кожному

клаптику поля;

- картування врожайності поля – допомагає визначити зони низької та

високої врожайності, після чого можна аналізувати ґрунт, впроваджувати

диференційне внесення добрив.

- А також на цифровий аудит поля – полягає в аналізі та співставленні

доступних цифрових карт полів за останні роки для визначення проблемних

зон у розрізі врожайності, агрономії та інших аспектів, пов’язаних із

вирощуванням рослин.

У межах нього підтримку від Програми USAID АГРО зможуть

отримати щонайменше 60 мікро-, малих та середніх с/г виробників, які

вирощують зернові та олійні культури на загальній площі в 32 тис. га.

Для участі вам необхідно заповнити заявку за

посиланням: https://forms.gle/YjD2UNCEjEUTGunv8.

Спробуйте і переконайтеся, що зниження врожайності через

несприятливий клімат, ущільнення грунту, хвороби рослин – не вирок, а

виклики, які легко та швидко долаються за допомогою інновацій точного

землеробства.

Програма USAID АГРО запускає 

проєкти з підтримки фермерів

Джерело: Програма USAID АГРО 

https://forms.gle/YjD2UNCEjEUTGunv8?fbclid=IwAR2bzVEJuZvXTyVCg8Gw1RRkirAe18buzBKKZE2YlTni55h_o9leQ950vhI
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B другій декаді березня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

18 березня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Щирецької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 20,00 га, стартовий розмір річної плати – 36451,17 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/riqzd

Новояворівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Яворівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 6,46 га, стартовий розмір річної плати – 10541 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rirec

- площа ділянки – 10,23 га, стартовий розмір річної плати – 17582,33 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rirex

- площа ділянки – 17,25 га, стартовий розмір річної плати – 16927,34 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rirfr

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 17 березня 2024 року.

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

19 березня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Великомостівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 7,48 га, стартовий розмір річної плати – 4218,05 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rkrzp;

- площа ділянки – 9,48 га, стартовий розмір річної плати – 11022,45 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rksao;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 18 березня 2024 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Friqzd&h=AT1TX8krAE_D5AK2nGfeiJtNsr7qhb4HnftThnwuNxqt3gyKlaLPH7RNpHEMozzb0U840JPm1NqObMkCnbKbb4KWINFUBjrqRfOt970Wgl5Fw-SXyOzgsX3XWvzSOEuwkcx9KNNybQMW5c6BQTlE&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Ivd01DITFc1uH4kbBgE8PMRrSu0X8M9FG-fA6TKNHBrTj2SZhdi-m7p0N6KlbJKjFl2ZmbOOsuOTIX_TeDNmT19rk1isLaNuFXSSvNJ6jR7E2aILC21OK6Q7vK67Fg6meAh6kcT6pciUPnBz-dBg74skxPwo83FmXfnJ5u_IkjBGk8l_W-slZ2uudZdABjEIL5CkrPa6YKIjK-6bIUALBFrkVTP6pgIMo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frirec&h=AT1ogWzucMNG2OvR8u8jGgPQ0UxtoM2zBXKc1_HO7_bQcTo5S96i8Nv6i4M4UmS_LYww2X7o0lD6YRwlni7yuVoPJEkXqalyUK6-rOlcSqGxb8Xe_rX0YM-Bt5I-RZKxdz_JCbhFlgRDkbQrOkye&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Ivd01DITFc1uH4kbBgE8PMRrSu0X8M9FG-fA6TKNHBrTj2SZhdi-m7p0N6KlbJKjFl2ZmbOOsuOTIX_TeDNmT19rk1isLaNuFXSSvNJ6jR7E2aILC21OK6Q7vK67Fg6meAh6kcT6pciUPnBz-dBg74skxPwo83FmXfnJ5u_IkjBGk8l_W-slZ2uudZdABjEIL5CkrPa6YKIjK-6bIUALBFrkVTP6pgIMo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frirex&h=AT3Pl_aevs3oRj43o8MAAqlLYCqqnZPWkf_a0WzNF6y5k3V_ztAvNRhejYnEmr4b6aYmwXS_Pjx_VWFY6-Z4xORC_oAHFPvVglSePXa8QfDZNa146-KLHLw22iTNLgy4CApKPHDprshYQ1x41pd5&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Ivd01DITFc1uH4kbBgE8PMRrSu0X8M9FG-fA6TKNHBrTj2SZhdi-m7p0N6KlbJKjFl2ZmbOOsuOTIX_TeDNmT19rk1isLaNuFXSSvNJ6jR7E2aILC21OK6Q7vK67Fg6meAh6kcT6pciUPnBz-dBg74skxPwo83FmXfnJ5u_IkjBGk8l_W-slZ2uudZdABjEIL5CkrPa6YKIjK-6bIUALBFrkVTP6pgIMo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frirfr&h=AT0pkHlaYuXyuGzOmCi1amF4F0fdVvguGkenFxEEulBZD13C63479SShScagAD0_2lhVc0dSnecUnHVwW2BWExGpC3npvu2geCSDYxIULuTNXYWMfeHe5LmPFGARgkQiG3RzlyJGRJNqZBZbeMH2&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Ivd01DITFc1uH4kbBgE8PMRrSu0X8M9FG-fA6TKNHBrTj2SZhdi-m7p0N6KlbJKjFl2ZmbOOsuOTIX_TeDNmT19rk1isLaNuFXSSvNJ6jR7E2aILC21OK6Q7vK67Fg6meAh6kcT6pciUPnBz-dBg74skxPwo83FmXfnJ5u_IkjBGk8l_W-slZ2uudZdABjEIL5CkrPa6YKIjK-6bIUALBFrkVTP6pgIMo
http://surl.li/rkrzp
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frksao%3Ffbclid%3DIwAR1peVh8AFTZv8V-52Hdj3_patTghWpZWjWI8SOTtfV5xka9p7f364Lphdo&h=AT3w1_z8dzreCXL7XhNmCkSa7f0P_2duMryeXd8gOQI6DrWlxP-82giE20D1b4uLMFkzkoU_-I_PxjH5JqPr9DPzDxTFS0N5N_DlrxaG1Y-t4KfpVSxNAv8BZ3-y6xMJBxu4&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT259D7OMA5YqguW0Rl5qn0AJPozePQq0SWVBnO8dl3WupZ0H7LQPDDL1oqXJ3UUeoWc4SNGYBAm28Bh1SUYQAXF-3-wJ__si5-CsCIMHnRwNNuKFZUPRl-9MSiboBmMWSg57Qc_-kQC9GHxtaxAbHQlXgrzQS81RgB-bX7KGT9cUJXWMAR_6lE08GlxHb4YHqrFSdtIuy9y
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

2024 / № 8 (200)

B другій декаді березня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

20 березня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Бібрської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 1,20 га, стартовий розмір річної плати – 2181,01 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rlqtz

-площа ділянки – 3,22 га, стартовий розмір річної плати – 1179,87 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rlquz

-площа ділянки – 16,41 га, стартовий розмір річної плати – 43875,09 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rlqvy

-площа ділянки – 7,19 га, стартовий розмір річної плати – 15736,34 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rlqws

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 19 березня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frlqtz&h=AT0-TU7wkoY1G3OPdnV8CRU7tLPqqvqOPUUuLaoMWSt_8Bb0bT02Vg3kNvVShfLZErlkEEVoSs8lLkYr6R5NXnOc-OBAk8N80wCqCtg3FJxXjLmwmnjEy2L0bnVj-mMvLf4a1rBriYtbnbV7E2Cz&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2j82Z18cexG7Qeo9YHxMbw2ZgwisgfSI43au2vlSPuEQtSqKOuAaS3_xXou7iILOR2ROmS-bg_ZXppIt14lnbxtWrmtzxZDfk3V2q2UBTSXRkk_HqJ8_eS-Jt0ReVwhTcL68VbOHtboM4mXQZ9aoDsuFK3EgXv0X2CWlJ4Mv0ywj_iXMpATnZ1HpZom8y9DdClHhrXZsGNka7FKGk85-Ke3P0QqGQRxlaS
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frlquz&h=AT3r7t5WN_XyRzMojSlwDf0LLcdAn7bubqyVcJByFkSxInm5V-cOEmbhSjNs7pYypD8pQjvVb73TqU1KK8RljPe1-P0xEI4I3s_4yxqlm82K85q6LvjwyuCkHbpyBPKUishNiMdkW0dNn1-KjK3C&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2j82Z18cexG7Qeo9YHxMbw2ZgwisgfSI43au2vlSPuEQtSqKOuAaS3_xXou7iILOR2ROmS-bg_ZXppIt14lnbxtWrmtzxZDfk3V2q2UBTSXRkk_HqJ8_eS-Jt0ReVwhTcL68VbOHtboM4mXQZ9aoDsuFK3EgXv0X2CWlJ4Mv0ywj_iXMpATnZ1HpZom8y9DdClHhrXZsGNka7FKGk85-Ke3P0QqGQRxlaS
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frlqvy&h=AT1d66sL-hC9PrtTnVm3pFCL3pA-FbOF7OuQCYMvyjJqdbOVPpygBcVauY8tnAZydeGcwrkB2uyS57iCGt7CR2c5L8d5OxVtZlarrkJEo1gI7tCA118gRByN0go7BfWfBWIHt3WSYDTupmzhCdSN&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2j82Z18cexG7Qeo9YHxMbw2ZgwisgfSI43au2vlSPuEQtSqKOuAaS3_xXou7iILOR2ROmS-bg_ZXppIt14lnbxtWrmtzxZDfk3V2q2UBTSXRkk_HqJ8_eS-Jt0ReVwhTcL68VbOHtboM4mXQZ9aoDsuFK3EgXv0X2CWlJ4Mv0ywj_iXMpATnZ1HpZom8y9DdClHhrXZsGNka7FKGk85-Ke3P0QqGQRxlaS
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frlqws&h=AT0nktxRf1C5SjmjUjOlWkyvSW_-fWaDPS81Z5F9D2fFfqBqjNyw1y4vZIy4uV-aNh5p4o0PQLCKaytHLAdVQLTMcgzRuC17wE6mrsniofYgRinQ-kH1sQefnuROcKa5niqLcn4GuWCcIFcnZsZQ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2j82Z18cexG7Qeo9YHxMbw2ZgwisgfSI43au2vlSPuEQtSqKOuAaS3_xXou7iILOR2ROmS-bg_ZXppIt14lnbxtWrmtzxZDfk3V2q2UBTSXRkk_HqJ8_eS-Jt0ReVwhTcL68VbOHtboM4mXQZ9aoDsuFK3EgXv0X2CWlJ4Mv0ywj_iXMpATnZ1HpZom8y9DdClHhrXZsGNka7FKGk85-Ke3P0QqGQRxlaS
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

2024 / № 8 (200)

B другій декаді березня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних

ділянок сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 21 березня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Перемишлянської територіальної громади (за межами населеного

пункту) Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 11,90 га, стартовий розмір річної плати – 31009,08

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/rmqrl

- площа ділянки – 11,56 га, стартовий розмір річної плати – 18902,05

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/rmqsl

- площа ділянки – 8,04 га, стартовий розмір річної плати – 21147,06

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/rmquf

- площа ділянки – 8,00 га, стартовий розмір річної плати – 21369,87

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/rmqvm

- площа ділянки – 3,82 га, стартовий розмір річної плати – 10383,97

грн. Детальніше за посиланням: http://surl.li/rmqxa

- площа ділянки – 1,84 га, стартовий розмір річної плати – 5067,83 грн.

Детальніше за посиланням :http://surl.li/rmqye

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 2,05 га, стартовий розмір річної плати – 3150,34 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rmqza

- площа ділянки – 2,04 га, стартовий розмір річної плати – 2950,43 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rmrav

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 20 березня 

2024 р

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frmqrl&h=AT3jLd0eWOAJpzqdUkiZt11pRtXhLW9eOpcwcX9qp7mc1lwCoRGZ_NWrKy2XK6CI11y1NVPgcIPMhrQ3VTky1gZKmO960q-zAFt0KPUcjpzWozf-MtUxEEKEzFeY_1uRn3NMr1oJzRfhNtnjYpFu&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT179TBoGeRpBKKVrg_JFcABLAmtuRPvGyCNkMDoJCZr7r_gKQ2CJ97FXhBu9kTZ_0o5ms_yTHG16FmmE8O8v4w-Bq76DCandoaqZfDPwmqteEkof9V3ucWm33pQkyXGZA-AYkMwws7Hw1KcQ4FS_a0B7vTUpV9MLPBvcQG1vH4KAzN7R9txaIZM1Ie8E31vsdBjIaESyZ11ckykRzd5WZV23iEvrZBpN0Ly
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frmqsl&h=AT1DDZ15A5nYcS6FqNZ5sXyuqYfqQ7SJXRu_EX7pKvMqAOWhfRyVwiILIhMOosZu6K_y_L-e4QWHh8sY1dfYKYGf43XFt4IZrD65UK6HOKa1X6qcvgRq0WowY-hZYw6f_0hHNLrYC8LaQFAhg0LO&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT179TBoGeRpBKKVrg_JFcABLAmtuRPvGyCNkMDoJCZr7r_gKQ2CJ97FXhBu9kTZ_0o5ms_yTHG16FmmE8O8v4w-Bq76DCandoaqZfDPwmqteEkof9V3ucWm33pQkyXGZA-AYkMwws7Hw1KcQ4FS_a0B7vTUpV9MLPBvcQG1vH4KAzN7R9txaIZM1Ie8E31vsdBjIaESyZ11ckykRzd5WZV23iEvrZBpN0Ly
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frmquf&h=AT2FsoYxS3QCuo3Izsq7OIn6D-OUo61yKItYwIErVVskUWo2VDKroApIyOOpWwj2dNaMWvktoHOvI4WE0qfW0pPILQhLrWbDtBx09HIMp75ALVD5Sg5JBWqbfi6FL-ppn9zYzyDDdSCcFjLw0Iqq&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT179TBoGeRpBKKVrg_JFcABLAmtuRPvGyCNkMDoJCZr7r_gKQ2CJ97FXhBu9kTZ_0o5ms_yTHG16FmmE8O8v4w-Bq76DCandoaqZfDPwmqteEkof9V3ucWm33pQkyXGZA-AYkMwws7Hw1KcQ4FS_a0B7vTUpV9MLPBvcQG1vH4KAzN7R9txaIZM1Ie8E31vsdBjIaESyZ11ckykRzd5WZV23iEvrZBpN0Ly
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frmqvm&h=AT0FYHAC-ZXYHlJumYcBpQjRVqd6FwdwCrefYzWdWt7IkRtzsdX0lqPSaiWI5UN1nA0C5EPwD4irY4uv3HX-T7z0-3yd4OB5KdADqnrRR055Q4lEmonO9qW5whClP6Qz9zrLKLAnFyRSOib0PKvy&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT179TBoGeRpBKKVrg_JFcABLAmtuRPvGyCNkMDoJCZr7r_gKQ2CJ97FXhBu9kTZ_0o5ms_yTHG16FmmE8O8v4w-Bq76DCandoaqZfDPwmqteEkof9V3ucWm33pQkyXGZA-AYkMwws7Hw1KcQ4FS_a0B7vTUpV9MLPBvcQG1vH4KAzN7R9txaIZM1Ie8E31vsdBjIaESyZ11ckykRzd5WZV23iEvrZBpN0Ly
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frmqxa&h=AT1jjXqvhVkFw8-4Cf8JyqquirkVFRBsFqDnlhL1AT6_AASLR337DgYm4yvH2M-INJphtG2UWw6V_-TNi6Lm9CIwTyc1MGao9EKt2Sbu0R-ITS6DW_bD_GkLFSGBi08fClGY8bY8Oaso5MyIUu44&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT179TBoGeRpBKKVrg_JFcABLAmtuRPvGyCNkMDoJCZr7r_gKQ2CJ97FXhBu9kTZ_0o5ms_yTHG16FmmE8O8v4w-Bq76DCandoaqZfDPwmqteEkof9V3ucWm33pQkyXGZA-AYkMwws7Hw1KcQ4FS_a0B7vTUpV9MLPBvcQG1vH4KAzN7R9txaIZM1Ie8E31vsdBjIaESyZ11ckykRzd5WZV23iEvrZBpN0Ly
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frmqye&h=AT0iwfwy_xjK1BeSKSYIyV9pyRFXsspx1cEWx4yTop2YfjcGROcth_LZ4WdSju93cOzydGjFJVqbGnbHrxqo7nDp6ou558qk9MPFAhvsTphApfGJE-SG-b6iMAot6fjStdRxVEBfg3rAFviHMT-u&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT179TBoGeRpBKKVrg_JFcABLAmtuRPvGyCNkMDoJCZr7r_gKQ2CJ97FXhBu9kTZ_0o5ms_yTHG16FmmE8O8v4w-Bq76DCandoaqZfDPwmqteEkof9V3ucWm33pQkyXGZA-AYkMwws7Hw1KcQ4FS_a0B7vTUpV9MLPBvcQG1vH4KAzN7R9txaIZM1Ie8E31vsdBjIaESyZ11ckykRzd5WZV23iEvrZBpN0Ly
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Frmqza&h=AT1MvoepJzGKW2c4Gr2Qd1a4v7zjnEt2Qt_uGQWorkLxyx4hH8Jx8AgP3D9cZ0IdYUC4ll-rq8szVHA2OUZqSO1IBWZ6GuM45cBONPdMXWpvGt3_0YlJNX_agmmx9a0-d9wZgmM0wLFwAS1Q9ciz&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT179TBoGeRpBKKVrg_JFcABLAmtuRPvGyCNkMDoJCZr7r_gKQ2CJ97FXhBu9kTZ_0o5ms_yTHG16FmmE8O8v4w-Bq76DCandoaqZfDPwmqteEkof9V3ucWm33pQkyXGZA-AYkMwws7Hw1KcQ4FS_a0B7vTUpV9MLPBvcQG1vH4KAzN7R9txaIZM1Ie8E31vsdBjIaESyZ11ckykRzd5WZV23iEvrZBpN0Ly
https://surl.li/rmrav
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

2024 / № 8 (200)

B другій декаді березня на Львівщині відбудуться 

земельні електронні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

22 березня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Щирецької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 20,00 га, стартовий розмір річної плати – 56643,78 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rnrxw

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 15,40 га, стартовий розмір річної плати – 24641,75 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rnrzn

- площа ділянки – 15,40 га, стартовий розмір річної плати – 28756,47 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rnsaj

- площа ділянки – 20,00 га, стартовий розмір річної плати – 50126,37 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rnsbk

- площа ділянки – 20,00 га, стартовий розмір річної плати – 64243,01 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rnscw

Бісковицької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 9,32 га, стартовий розмір річної плати – 3125,40 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rnruf

- площа ділянки – 1,90 га, стартовий розмір річної плати – 827,36 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/rnrvw

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 21 березня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.li/rnrxw&h=AT3Q-FaKhIfegB_Y5lpZjPUkDMp14TcGTko31012i4z5Ghvw3Nj8LtcCBKrulK3e8oqDM5_Hw3Gkxp-ZLUoaUEV8MN_s_C2h8SIUyrekc5Sf3B2oibnXg-bcWXDdNlXWLvNEQZlOlPhwsESgiZ5E&__tn__=-UK-R&c[0]=AT35Ftw09GdwWf3PmgeSI0aRMmwRShGn7AXikRseVjqbd6Y93r3ehLwmSjh_g5Wc8S6c3srBcPd9ulXukT3ah4rCHpVeZXWZKbm-ADtCllEexfdQahlHbs6NTjxsFSzr-WUtTEg0yH94QZsH4Lc6LCXAvkSxPbWp3l_ycDd6d_qpikG4npHhjTJEB3uOgXRzRoyOQnvWzYeapQdEs8fgXO0NplXV1LmSj0le
https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.li/rnrzn&h=AT34_t1gSiwrUaqi-ORv5oyZg7xFegw0p60vKxTB7GodXRrRI2mb6j_AQI-cwUYCcT-BGVm1nueC0A-kXSSBXXKL4qiYGB58ONPlR9e9VNszmTzJ08lCblvkjC9gmb73nR3uJYpbnSZ4XsuBEI8a&__tn__=-UK-R&c[0]=AT35Ftw09GdwWf3PmgeSI0aRMmwRShGn7AXikRseVjqbd6Y93r3ehLwmSjh_g5Wc8S6c3srBcPd9ulXukT3ah4rCHpVeZXWZKbm-ADtCllEexfdQahlHbs6NTjxsFSzr-WUtTEg0yH94QZsH4Lc6LCXAvkSxPbWp3l_ycDd6d_qpikG4npHhjTJEB3uOgXRzRoyOQnvWzYeapQdEs8fgXO0NplXV1LmSj0le
https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.li/rnsaj&h=AT1hRrKwawQiC4ZkTlcXITBii4OQb9Ce8Zt5tjjgXque0Z2j40rD3H_ctrJTPBMMsTcIxT6MdiSsuC-dNEsYXI-M9jcKvnKPLp5cUpVOBZFCf9_inlGeb5luY3CDaX9OvnPwgSdVzJYif-LUn2ZX&__tn__=-UK-R&c[0]=AT35Ftw09GdwWf3PmgeSI0aRMmwRShGn7AXikRseVjqbd6Y93r3ehLwmSjh_g5Wc8S6c3srBcPd9ulXukT3ah4rCHpVeZXWZKbm-ADtCllEexfdQahlHbs6NTjxsFSzr-WUtTEg0yH94QZsH4Lc6LCXAvkSxPbWp3l_ycDd6d_qpikG4npHhjTJEB3uOgXRzRoyOQnvWzYeapQdEs8fgXO0NplXV1LmSj0le
https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.li/rnsbk&h=AT3X3aILmsENt8u0kI3v81zRmMci8cFxygVfE3X5rGSulajk5x15pVYHKFqPtX4p-eZkcyWW3EVi2zDKkL33bOPJa245qL9Urf-q_R7rZ7eu3-IbI-jOGOMWcSTO8C5GDIr1eJ0sUfYjdQpoCByc&__tn__=-UK-R&c[0]=AT35Ftw09GdwWf3PmgeSI0aRMmwRShGn7AXikRseVjqbd6Y93r3ehLwmSjh_g5Wc8S6c3srBcPd9ulXukT3ah4rCHpVeZXWZKbm-ADtCllEexfdQahlHbs6NTjxsFSzr-WUtTEg0yH94QZsH4Lc6LCXAvkSxPbWp3l_ycDd6d_qpikG4npHhjTJEB3uOgXRzRoyOQnvWzYeapQdEs8fgXO0NplXV1LmSj0le
https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.li/rnscw&h=AT0Cc8gIieHGhLwMycRJVh5VQOYH4pEPBVlwsTwvLg9RME5OwBAYIsPbKL3bqJyFdPp-cqSo7JSyMs8jFTH7i7smgr91Oum0d6t5sThGDRcLa9qzKA6xWMKFQsVQWbgGJ2fTfec_wBg20x4Ux0Yh&__tn__=-UK-R&c[0]=AT35Ftw09GdwWf3PmgeSI0aRMmwRShGn7AXikRseVjqbd6Y93r3ehLwmSjh_g5Wc8S6c3srBcPd9ulXukT3ah4rCHpVeZXWZKbm-ADtCllEexfdQahlHbs6NTjxsFSzr-WUtTEg0yH94QZsH4Lc6LCXAvkSxPbWp3l_ycDd6d_qpikG4npHhjTJEB3uOgXRzRoyOQnvWzYeapQdEs8fgXO0NplXV1LmSj0le
https://l.facebook.com/l.php?u=https://surl.li/rnruf&h=AT3FwJ7qb8BGBE0yMg2f4-1dB-oEyjpmZPrMZuXdgEmYvVMY66ZpwuBHY67i7Q0Ky09Rk2267Ce5FdpZ-GTOXP8CAmr6UjZv-kdPWFFVxpBL_9KH55I3PAOKy7SUNxS91oWCGw6CYfjgrz4NQuIz&__tn__=-UK-R&c[0]=AT35Ftw09GdwWf3PmgeSI0aRMmwRShGn7AXikRseVjqbd6Y93r3ehLwmSjh_g5Wc8S6c3srBcPd9ulXukT3ah4rCHpVeZXWZKbm-ADtCllEexfdQahlHbs6NTjxsFSzr-WUtTEg0yH94QZsH4Lc6LCXAvkSxPbWp3l_ycDd6d_qpikG4npHhjTJEB3uOgXRzRoyOQnvWzYeapQdEs8fgXO0NplXV1LmSj0le
https://surl.li/rnrvw
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Тренінг для тренерів щодо нових підходів до роботи дорадчих служб             

та дорадників у сучасному цифрово-орієнтованому світі щодо підвищення 

ефективності вирощування та продажу сільськогосподарської продукції.

м. Львів, вул. Лемківська 15а, Готель FEST Hotel

(20-22 березня 2024 р.)

Середа 20 березня

10.00 - 11.00 Реєстрація учасників. Ранкова Кава та тістечка.

CoGAP – консультації з зацікавленими сторонами.

11.00 – 12.00 Належні сільськогосподарські практики (G.A.P.) Частина перша –

Презентація проекту Кодексу належних сільськогосподарських практик

(coGAP) для першого обговорення зацікавленими сторонами з дорадниками

щодо того, що можливо працюватиме, а що буде не ефективно/не

працюватиме, і як змінити це на практичний добровільний посібник. Кіаран

Геннон, Катерина Крикуненко.

ТРЕНІНГ ДЛЯ ТРЕНЕРІВ.

12.00– 12.15 - Вітальне слово. Презентація проекту Інституційна та політична

реформа малого сільського господарства в Україні (IPRSA). Річард

Розвадовскі.

12.15 -12.30. Вітальне слово від Львівської обласної ради. Юрій Раделицький

-Голова постійної комісії з питань діяльності АПК, підприємництва та

інвестицій.

12.30- 12.45. Презентація роботи Департаменту агропромислового розвитку

ЛОДА. Гетьман Тетяна.

12.45- 13.00. Вітальне слово. Презентація Львівської аграрної палати.

Ігор Вуйцик.

13.00 – 14.00 Обід

14.00 – 14.30 АKIS та Modern AKIS. Катерина Крикуненко.

14.30 – 15.00 Робота у командах.

15.00 – 15.30 Як стати успішним дорадником у сучасному цифровому світі

AKIS? Грем Дейл.

15.30 – 16.00 Як використовувати штучний інтелект (ШІ) в консалтингових

послугах. Практичні аспекти. Катерина Крикуненко.

16.10 – 16.45 Практичні приклади та дослідження. Грем Дейл, Андрій Галяс.
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Четвер 21 березня

13.00 - 13.10 Реєстрація учасників.

13.10 – 14.00 Обід

14:00 – 15.00 Вирощування ранніх овочів у закритому грунті. З чого почати, як

вибрати теплицю, терміни посадки різних культур, особливості догляду,

економічна ефективність. Питання та відповіді. Іван Васько.

15.00 – 15.45 Практичні приклади та дослідження Грем Дейл.

15.45 – 16.30 Вирощування органічних ягід, технологія посадки, сорти,

особливості догляду. Питання та відповіді. Світлана Ворон.

16.30-17.00 Кава, чай та тістечка.

17.00-18.00 Питання та відповіді.

П'ятниця 22 березня

10.00 - 11.00 Реєстрація учасників. Ранкова Кава та тістечка.

11.00 - 12.00 Спільний продаж плодово-ягідної продукції групами

фермерів.Досвід та виклики кооперативу «Дари Берегівщини ». Питання та

відповіді. Еріка Шапочка.

12.00 – 13.00 Консолідація виробничих моделей. Грем Дейл, Андрій Галяс.

13.00 – 14.00 Розвиток сільської місцевості в ЄС та роль радників – як може

виглядати програма, подібна до iPARD , в Україні. Річард Розвадовський,

Грем Дейл.

14.00 – 14.15 Відкрита дискусія з панеллю

14.15 – 15.00 Діяльність учасників – кожен учасник робить 5-хвилинну

тематичну презентацію.

15.00 – 16.00 Обід

16.00 – 16.30 Оновлення щодо поточних і запланованих грантових схем ФАО

та процесу подання заявок. Ганна Антонюк, Іван Корякін.

16.30 – 17.00 Знайомство з GI та результати проектів GI в Україні. Тарас

Антонюк

17.00 – 17.30 Схема часткової кредитної гарантії – як консультувати заявників

(доповідач уточнюється)

17.30 – Заключне слово та підведення підсумків.

Модератор:

Катерина Крикуненко - експерт із впровадження в Україні системи AKIS

Проекту ЄС «Інституційна та політична реформа дрібномасштабного

сільського господарства в Україні» (IPRSA).

Джерело: Львівська Аграрна палата
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM
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Джерело: Інститут біології тварин НААН


